

Javaslat

A mezőgazdasági földalap alapján és a kötelező mezőgazdasági terményfölvásárlásból eredő kötelezettségek teljesítésének elmulasztása miatti konfiskálással társadalmi tulajdonba került földekhez való jogosultság elismerésének módjáról és feltételeiről és visszazármaztatásáról szóló törvény 2. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 18/91., 20/92. és 42/98. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/19. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2019. _____-án tartott ülésén meghozta az alábbi

V É G Z É S T
A FÖLD-VISSZAZÁRMAZTATÁSI KÉRELMEK NYOMÁN MAGYARKANIZSA
KÖZSÉGBEN ELJÁRÁST FOLYTATÓ ÉS HATÁROZATOT HOZÓ BIZOTTSÁG
MEGALAKÍTÁSÁRÓL SZÓLÓ HATÁROZAT MÓDOSÍTÁSÁRA TETT JAVASLAT
MEGERŐSÍTÉSÉRŐL

I

A képviselő-testület a Szerb Köztársaság mezőgazdasági és környezetvédelmi miniszterének javasolja, hogy a mezőgazdasági földalap alapján és a kötelező mezőgazdasági terményfölvásárlásból eredő kötelezettségek teljesítésének elmulasztása miatti konfiskálással társadalmi tulajdonba került földekhez való jogosultság elismerésének módjáról és feltételeiről és visszazármaztatásáról szóló törvény 2. szakaszának (Az SZK Hiv. Közlönye, 18/91., 20/92. és 42/98. sz.) megfelelően hozzon határozatot a föld-visszazármaztatási kérelmek nyomán Magyarkanizsa községben eljárást folytató és határozatot hozó bizottság megalakításáról 2018. augusztus 23-án hozott 119-01-211/2017-09 sz. határozat módosításáról, és a föld-visszazármaztatási kérelmek nyomán Magyarkanizsa községben eljárást folytató és határozatot hozó bizottság elnökhelyettesévé a Zentai Alapfokú Bíróság – tisztségéről megbízatásának letelte előtt lemondott – bírójá, Đorđević Zsuzsanna helyére nevezze ki Orosz-Vass Mártát, a Zentai Szabálysértési Bíróság bíróját, magyarkanizsai (Horvát u. 8.) lakost.

II.

Ezt a végzést közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában, és további eljárásra meg kell küldeni a Szerb Köztársaság Mezőgazdasági, Erdészeti és Vízgazdálkodási Minisztériumának.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-119/2019-I
Kelt: 2019. _____-án
Magyarkanizsa

Miloš Kravić,
a Községi Képviselő-testület elnöke

I n d o k o l á s

Előterjesztő: Magyarkanizsai Községi Tanács

Jogalap: A mezőgazdasági földalap alapján és a kötelező mezőgazdasági terményfölvásárlásból eredő kötelezettségek teljesítésének elmulasztása miatti konfiskálással társadalmi tulajdonba került földekhez való jogosultság elismerésének módjáról és feltételeiről és visszazármaztatásáról szóló törvény (Az SZK

Hiv. Közlönye, 18/91., 20/92. és 42/98. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/19. sz.)

Indok: A mezőgazdasági földalap alapján és a kötelező mezőgazdasági terményfölvásárlásból eredő kötelezettségek teljesítésének elmulasztása miatti konfiskálással társadalmi tulajdonba került földekhez való jogosultság elismerésének módjáról és feltételeiről és visszaszámaztatásáról szóló törvény 2. szakaszában (Az SZK Hiv. Közlönye, 18/91., 20/92. és 42/98. sz.) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a föld-visszaszámaztatási kérelmek nyomán az a bizottság folytat eljárást, és hoz határozatot, amelyet a mezőgazdasági, erdészeti és vízgazdálkodási miniszter a képviselő-testület javaslatára alakít meg. A bizottság elnökből és négy tagból áll, akiknek helyettesük van. A bizottság elnökévé bíró nevezhető ki, bizottsági taggá pedig egy földmérő szakembert, egy okleveles mezőgazdasági mérnököt és két képviselő-testületi tagot kell kinevezni.

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2017. november 30-án 02-387/2017-I/B számon végzést hozott a föld-visszaszámaztatási kérelmek nyomán Magyarkanizsa községben eljárást folytató és határozatot hozó bizottság megalakítására tett javaslat megerősítéséről, amelyet a föld-visszaszámaztatási kérelmek nyomán Magyarkanizsa községben eljárást folytató és határozatot hozó bizottság megalakításáról szóló határozat meghozatala érdekében megküldött a Mezőgazdasági, Erdészeti és Vízgazdálkodási Minisztériumnak. A miniszter meghatalmazásával Željko Radošević államtitkár 2018. augusztus 23-án 119-01-211/2017-09 számon határozatot hozott a föld-visszaszámaztatási kérelmek nyomán Magyarkanizsa községben eljárást folytató és határozatot hozó bizottság megalakításáról. Ez a határozat a bizottság elnökhelyettesévé nevezte ki a Zentai Alapfokú Bíróság bíróját, Đorđević Zsuzsannát. Az érintett 2019. március 15-én írásban lemondott a föld-visszaszámaztatási kérelmek nyomán Magyarkanizsa községben eljárást folytató és határozatot hozó bizottság elnökhelyettesének tisztségéről.

A fentiekkel összhangban a Községi Tanács megerősítette azt a végzésjavaslatot, amely a Szerb Köztársaság mezőgazdasági és környezetvédelmi miniszterének javasolja, hogy hozzon határozatot a föld-visszaszámaztatási kérelmek nyomán Magyarkanizsa községben eljárást folytató és határozatot hozó bizottság megalakításáról 2018. augusztus 23-án hozott 119-01-211/2017-09 sz. határozat módosításáról, és a föld-visszaszámaztatási kérelmek nyomán Magyarkanizsa községben eljárást folytató és határozatot hozó bizottság elnökhelyettesévé a Zentai Alapfokú Bíróság bíróját, – a tisztségéről megbízatásának letelte előtt lemondott – Đorđević Zsuzsanna helyére nevezze ki Orosz-Vass Mártát, a Zentai Szabállyértési Bíróság bíróját, akinek lakóhelye Magyarkanizsán Horvát u. 8. sz. alatt van, majd a tanács ezt további eljárásra a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület elé utalta.

Végrehajtja és határidő: Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 28. ülés

A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása: A teljesítéséhez pénzeszközökre nincs szükség.